



## **Председателем Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении бывшего мирового судьи одного из судебных участков города Барнаула, подозреваемой в служебном подлоге**



Председателем Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении бывшего мирового судьи одного из судебных участков города Барнаула. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). По версии следствия, в апреле 2009 года в один из мировых судов города Барнаула поступил материал о совершении местным жителем административного правонарушения (невыполнение водителем требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения). Действуя в интересах данного гражданина, мировой судья незаконно вынесла постановление о прекращении дела и в последующем изготовила фальсифицированные протоколы судебных заседаний, в которые внесла ложные сведения. Оперативное сопровождение осуществлялось сотрудниками УФСБ России по Алтайскому краю. Следствию предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего. В настоящее время проводится комплекс следственных действия, направленный на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Октября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/517629>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---